

小区越变越美 谁是幕后英雄

□文/图 本报记者 王培 杨旭

随着“创卫”工作的深入，不少市民表示自己所在小区的环境变得越来越好。但很多市民可能并不知道，小区环境改变的背后，凝结着监管员的心血。正是由于这群人默默无闻的坚守，我们才能居住在干净整洁的环境里。

没有周末，只为小区更美

今年50岁的高平是市住房保障和房屋管理局经济技术开发区分局物业科的一名监管员，他从事这项工作已有5年时间。

高平所在的分局物业科共有6人，要负责数十个专业化小区，而高平一人就负责其中的8个。之所以给他分配了这么重的任务，市住房保障和房屋管理局经济技术开发区分局副局长张明解释：“主要是考虑到他的业务水平高、工作责任心强，能够担当起繁重的任务。”

“创卫”进入冲刺阶段以来，高平的工作也变得日益忙碌。他每天不到8点就赶到单位开会，汇报前一天工作中发现的问题及整改情况，然后开始到各个小区进行巡查。巡查中如果遇到垃圾落地、私搭乱扯等现象，他都要督促相关人员整改，有时候忙到晚上八九点才能下班。为了工作，他已经有几个月没



看到小区地面有垃圾，高平会立刻捡起，扔进垃圾桶。

有休过周末了。

耐心劝说，赢得业主支持

日前，记者跟随高平来到位于市区金山路与湘江路交叉口的天都市新城小区巡察，发现有业主将手推车随意停在楼栋口，高平立即将此信息发到“开发区房管分局创卫督导群”，要求小区物业公司整改。

尽管监管员们所做的努力都是

为小区而付出，但并不是能够得到每位业主的理解与支持。

有一次，高平发现一位老人在所在小区的楼外空地上堆放了几十盆花，便要求他及时整改，没想到老人不但拒不配合，还破口大骂。最终，通过高平心平气和地和老人讲道理，才做通了工作。

高平告诉记者：“看着负责小区的环境变好了，我很欣慰，不被理解，受点委屈也无所谓。”

默默付出，交出满意答卷

相对于业主们眼中小区面貌的改善，高平的付出显得那么微不足道，但谁也无法否认，正是他们的默默付出，“创卫”工作才会交出满意的答卷。

天下都市新城小区的业主何玲云告诉记者：“小区原来问题很多，楼下都是菜地，停车困难。现在菜地变成了停车位，小区卫生也变好了，这一切都发生在高平来了之后。”

近段时间以来，高平所在的经济技术开发区分局在辖区内专业化小区开展了“拉网式”整治行动，截至目前，共整治小区15个。“下一步，整治行动将持续进行，力争使专业化小区达到无卫生死角、无乱堆乱放、无私拉乱扯、无乱停乱放等行为，确保小区卫生整洁、管理有序，避免反弹。”高平说。

市新华书店捐赠图书 为农村小学设图书馆

本报讯(记者 潘丽亚)为了能让农村小学的学生阅读到更多的优秀读物，9月26日上午，市新华书店在召陵区老窝镇二村小学设立了一间校内图书馆，同时，还设立了未成年人思想道德建设活动基地。

据了解，根据九年义务教育语文新课程标准，对不同学段的阅读量提出了明确的要求，但不少中小学生的阅读量很难达到要求。

为配合学校现行语文教学大纲和综合素质教育，以及未成年人的思想道德教育的要求，市新华书店依托自身丰富经典的图书品种，与老窝镇二村小学联合设立了校内图书馆，投放图书装备40多万元，共有两千多个类别、近两万册书籍。

二村小学相关负责人表示，校内图书馆设立后，学校会根据实际情况，除了学生平时自由借阅外，

每周还会专门为每个班级开设两到三节的阅读课，引导学生多读书，读好书。记者在二村小学图书馆内看到，孩子看到这么多的优秀读物，很是兴奋，时不时地与身边的小朋友商量借哪本书看。

六年级学生楚怡瑞拿着一本《叮叮峡谷旅行记》爱不释手。她告诉记者，以前看书都需要自己去买，不少书因价格贵而舍不得买，以后学校图书馆内有这么多好看的书，不用花钱买就能看到了。

据市新华书店相关负责人介绍，这是他们与学校联合设立的第7个校内图书馆。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

日期:2016年9月26日

温馨提示

本期体彩大乐透开奖

奖池信息:35.15亿元

我市大众创业万众创新重大专题研究初见成效

今年年初，市委、市政府把推进大众创业、万众创新确定为全市经济社会发展重大专题后，市人社局联合发改、工信、科技、工商等部门及时制定工作方案，围绕大众创业、万众创新工作中的重点和难点，内搞调研、外出考察，加强研究探索，推动了工作创新发展。

形成一批研究成果。市场主体发展情况是大众创业、万众创新工作的“晴雨表”，也是专题研究的突破口。市工商局围绕市场主体增速、注册资本增速、市场主体结构、产业布局结构等内容，进行全面调查，详尽分析，形成了《2016年上半年漯河市市场主体发展分析报告》。发改、科技、工信等部门也在研究制定《漯河市引进创新创业人才团队资助管理暂行办法》《关于加快创新驱动发展的

实施办法》，形成了初步意见。人社局依据职责，组织人员到山东青岛、潍坊、泰安等地考察学习，吸收借鉴先进经验，撰写了关于山东创业大学的考察报告，提出了建立漯河创业大学的设想。

完善相关配套政策。依据《漯河市人民政府关于推进大众创业万众创新的意见》(漯政〔2015〕25号)，在调查研究基础上，今年年初以来，市人社局会同财政、教育等部门，相继研究制定出台了《漯河市市级创业引导资金管理使用办法》、《漯河市市级创业孵化基地认定和管理办法》、《关于做好大中专学生创业(开业)补贴发放工作的通知》、《关于启动实施技能大师工作室项目的通知》等一系列操作性强的配套政策，解决好政策落实“最后一公里”问题。

取得一些工作成绩。及时把研究成果转化为工作成果。落实了1000万元创业引导资金，将大众创业、万众创新工作列入了市政府2016年目标考核体系，建立了齐抓共管的工作机制。指导漯河高新技术创业服务中心改造升级成为省级示范性创业孵化基地。在漯河职院、漯河医专、漯河技师学院均建立了大学生创新创业孵化基地。公布各部门权力清单和责任清单，持续优化政务环境。深化商事制度改革，落实先照后证、三证合一等改革措施，降低市场准入门槛。截至8月底，全市新登记市场主体13778户，增速18.99%，高于全省平均水平。企业增速居全省第四位。全市市场主体数量达到8.6万个。

张建利

我市24个项目 获省大众创业扶持项目资金支持

目前，省人社厅公布了2016年上半年大众创业扶持项目评审结果，我市有24个项目入围，共获得扶持资金171万元。

今年上半年，根据省人社厅《关于做好大众创业扶持项目申报工作的通知》(豫人社函〔2015〕131号)和《关于大众创业扶持项目实行网上申报的通知》(豫人社就业〔2016〕19号)的精神要求，市人社局利用报纸、网站、微信、手机报等多种媒介加大对大众创业扶持项目

政策的宣传，积极开展大众创业扶持项目申报工作，并对申报10万元以上的项目进行重点审核，共向省人社厅推荐大众创业扶持项目40个。

经过省厅初选和大众创业扶持项目评审会评审，我市最终有汤贝电子商务有限公司、临颍县驮牛电子商务有限公司等24个项目被确定符合省大众创业扶持项目条件，将获得2万元~15万元不等的大众创业扶持项目资金支持。

张建利

市人社局 积极推进省级文明单位创建工作

为进一步营造省级文明单位创建浓厚氛围，提高“创建”热情，漯河市人社局结合局情实际，按照“全局参与、上下联动”的创建工作机制，把“创建”工作和“两学一做”相结合，努力营造一种人心思上、干事创业的良好氛围。

一是设立道德讲堂，开展道德教育。充分利用现有会议室作为道德讲堂，将道德宣讲内容纳入年度学习计划，每月组织全体干部职工开展道德教育，安排专人做好活动影像记录工作。

二是严格考勤管理，强化作风建设。市人社局从大处着眼，小处着手，进一步严格考勤制度，制定《关于进一步严格请销假制度严肃工作纪律的通知》，通过“三个严格”(严格考勤管

理、严格请假销假、严格考核奖惩)持续开展整治“上班病”，不断改进局机关工作作风，助推作风建设常态化。

三是拓宽渠道，实现宣传全覆盖。在局机关大院醒目位置设置广告牌，旗帜鲜明地传播社会主义核心价值观；在局办公大楼人口增设电子屏，浓墨重彩地宣传中国梦；在局大楼楼梯及廊道增设文明公益宣传牌，春风化雨地弘扬文明道德风尚。把社会主义核心价值观、中国梦作为局党组中心组学习和“两学一做”专题教育的重点学习教育内容，组织开展集中学习教育，引导广大党员领导干部讲党性、重品行、做表率，争当学习和践行的模范。

葛浩

你被“试用期”了吗?

【事件回顾】

某公司拟录用一名应聘者李女士。但在李女士入职时，公司负责人告知她，公司要先和她签一份“试用期协议”。如果3个月试用期期满后，符合公司的人职要求，公司再和她签订正式劳动合同。李女士有些不明白，她想知道，这份“试用期协议”的性质是劳动合同吗?

【人社解答】

在现实中，一些企业为“方便”管理，避免承担对正式员工的一些法律义务。往往试图通过签订“试用期协议”的方式规避与员工直接签订劳动合同，然而，企业的这种做法是自作聪明。根据《劳动合

同法》第10条规定，用人单位应当自用工之日起与劳动者签订用以证明劳动关系建立的书面劳动合同。根据《劳动合同法》第19条规定，劳动合同仅约定试用期的，试用期期限为劳动合同期限。况且所谓的

“试用期协议”内容大多已经构成了劳动合同的主要条款，所以实际上“试用期协议”就是劳动合同。在此期间，企业要按照劳动合同约定支付员工工资并依法缴纳社会保险费。

张鹏

